ПРОТОКОЛ №2
проведения публичных слушаний

06 мая 2021 г.                                                                        х. Новоалександровка

Предмет рассмотрения на публичных слушаниях: рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение»
Организатор публичных слушаний: Комиссия по градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение».

Публичные слушания назначены: Публичные слушания назначены постановлением председателя Собрания депутатов – главы Новоалександровского сельского поселения от «23» апреля 2021 года № 1 «О назначении публичных слушаний по вопросу рассмотрения проекта решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения четвертого созыва «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение»».

Дата и источник опубликования: газета «Приазовье» № 17 от 28.04.2021 г.; официальный сайт Администрации Новоалександровского сельского поселения http://novoaleksandrovskoe.ru/.
Место и время проведения публичных слушаний: здание МБУК СДК Новоалександровского сельского поселения Азовского района, расположенное  по адресу: Ростовская область, Азовский район, х. Новоалександровка, ул. Ленина, 88-а  в 16 часов 00 мин 06.05.2021 г.
Демонстрационные материалы размещены: в здании администрации Новоалександровского сельского поселения Азовского района, расположенном по адресу: Ростовская область, Азовский район, х. Новоалександровка, пл. Свободы, 3 А, на официальном сайте Администрации Новоалександровского сельского поселения http://novoaleksandrovskoe.ru/.

Срок принятия предложений и замечаний участников публичных слушаний: до 12.00 ч. 05.05.2021 г. 

Приняли участие: 

- председательствующий на слушаниях: председатель комиссии по градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» - заместитель главы Администрации Новоалександровского сельского  поселения -Штефан С.П. 

- секретарь на слушаниях: ведущий специалист по земельным отношениям Администрации Новоалександровского сельского поселения Сазонова А.Л.;

- специалисты Администрации Новоалександровского сельского поселения;

- жители Новоалександровского сельского поселения;
Всего в публичных слушаниях приняли участие 23 человека. 
Порядок проведения слушаний:

1. Утверждение регламента проведения публичных слушаний 

2. Рассмотрение проекта решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение».
3. Подведение итогов по рассмотренному вопросу. 

По первому вопросу выступила: председатель комиссии по градостроительной деятельности на территории муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» - заместитель главы Администрации Новоалександровского сельского  поселения – Штефан С.П., которая открыла публичные слушания и довела до сведения участников следующий регламент проведения слушаний:
1.   Максимальное время проведения слушаний с 16:00 до 17:00 ч.;

2.  Доклад по основному вопросу с последующим соглашением предложений и замечаний, поступивших до начала слушаний и обсуждением вопроса, вынесенного на публичные слушания.
3. Голосование по вынесенным на публичные слушания вопросам и предложениям.

Участникам слушаний разъяснено, что  в результате подведения итогов слушаний должно быть принято решение об одобрении или об отклонении вынесенного вопроса, и направлении предложений и замечаний, принятых по результатам слушаний,  которые носят рекомендательный характер.

Решили: утвердить предложенный регламент проведения публичных слушаний.

      Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Возражений» - нет. 

      По второму вопросу выступила: ведущий специалист по имущественным и земельным отношениям Администрации Новоалександровского сельского поселения Стороженко Л.М., которая изложила детали проекта решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» и представила на обозрение графические материалы, обосновывающие:

а) включение в состав территории Новоалександровского сельского поселения земельного участка площадью 2,27 га из состава территории Пешковского сельского поселения;

б) включение в состав территории Новоалександровского сельского поселения земельного участка площадью 23,81 га из состава территории Пешковского сельского поселения;

в) передачу из состава территории Новоалександровского сельского поселения земельного участка площадью 0,21 га и включения его в состав территории Пешковского сельского поселения.

Предложений и замечаний до начала слушаний и обсуждения вопроса, вынесенного на публичные слушания, не поступало. Вопросов и предложений в ходе публичных слушаний также не поступило.
После обсуждения решили: 
Учитывая, что проект решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» разработан в целях описания и утверждения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» на основании части 4 статьи 12 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 10 Областного закона от 28 декабря 2005 года № 436-ЗС «О местном самоуправлении в Ростовской области», Устава муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» в соответствии с требованиями градостроительного и земельного законодательства, по результатам публичных слушаний принято решение: «признать целесообразным изменение границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение» и рекомендовать Собранию депутатов Новоалександровского сельского поселения четвертого созыва принять решение «О целесообразности изменения границ муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение».
Голосовали: «За» - единогласно, «Против» - нет, «Возражений» - нет.
Председатель комиссии по градостроительной деятельности

на территории муниципального образования

«Новоалександровское сельское поселение»                                           С.П. Штефан
Секретарь                                                                                               А.Л.Сазонова
