Д О К Л А Д

о результатах за 2015 год и основных направлениях деятельности

финансового сектора администрации Новоалександровского 

сельского поселения Азовского района  

Подготовка Доклада осуществлена в целях расширения применения в бюджетном процессе методов среднесрочного бюджетного планирования, ориентированных на результаты, исходя из реализации установленного Бюджетным кодексом Российской Федерации принципа результативности и эффективности использования бюджетных средств.

Стратегическими целями финансового сектора администрации являются:

1. Обеспечение выполнения и создания условий для оптимизации расходных обязательств Новоалександровского сельского поселения Азовского района.

2. Поддержание финансовой стабильности Новоалександровского сельского поселения Азовского района.

3. Создание условий для эффективного выполнения полномочий органов местного самоуправления.

4. Оптимизация управления муниципальным долгом и финансовыми активами.
5. Обеспечение надежности и прозрачности бюджетной системы.

Основой деятельности финансового сектора является выработка и реализация единой бюджетной и налоговой политики, необходимой для устойчивого развития экономики и функционирования бюджетной системы Новоалександровского сельского поселения.

Финансовый сектор в пределах своей компетенции обеспечивает выполнение и готовит нормативные и методологические основы для оптимизации действующих и вновь принимаемых расходных обязательств Новоалександровского сельского поселения Азовского района, необходимых для эффективной реализации полномочий и функций органов местного самоуправления.

ИСПОЛНЕНИЕ БЮДЖЕТА ПОСЕЛЕНИЯ за 2015 год
                                                     Доходы 

      Исполнение местного бюджета за 2015год составило по доходам в сумме 16 398,9  тыс. руб., что составляет  113% годового плана (план – 14 496,9 тыс. руб.)  Необходимо отметить,  что бюджет Новоалександровского сельского поселения является бездотационным и только собственных доходов получено за 2015 год в сумме 15 864,0 тыс. руб., что составляет 97,0% от общей суммы всех доходов полученных в 2015 году. 

    Наибольший удельный вес в структуре доходов бюджета поселения занимают земельный налог в сумме  7180,2 тыс. руб., что составляет – 44 %, налог на доходы физических лиц  6 206,4 тыс. руб.– 38 %, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам 1203,4 тыс. руб. – 8,0%. м
       Специалистами администрации поселения постоянно  проводится большая работа с неплательщиками земельного налога. Причинами образования задолженности является уклонение от уплаты налога, поскольку документы подтверждающие право собственности на земельные участки  не оформлены. Документы на земельные участки, числящиеся за умершими, наследниками вовремя не переоформляются. В целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам активизирована работа с задолжниками по налоговым платежам. С задолжниками ведется работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. В адрес неплательщиков направлялись письма с уведомлением о необходимости уплатить налоги. Делались запросы в налоговую службу и Федеральную службу государственной регистрации.  
                                                  Расходы 

      Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Новоалександровского  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. 

По расходам бюджет поселения за 2015 год исполнен в сумме   17 357,9 тыс. руб. или 100% исполнения годовых плановых назначений, в том числе за счет собственных доходов поселения расходы составили 16 823,0 тыс. руб., за счет средств  других бюджетов - 534,9 тыс. руб.
Основные направления расходов местного бюджета:

«Общегосударственные вопросы»

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 8 291,1тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения (заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты), а также расходы на регистрацию права собственности на имущество поселения, переданного областным законодательством в муниципальную собственность, создание резервного фонда администрации.

«Национальная оборона»

На «национальную оборону» было израсходовано 164,7 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 281,1 тыс. рублей, из них на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району 190,1 тыс. руб., на приобретение системы видеонаблюдения  70,1тыс. руб.

«Национальная экономика»

         Развитие сельского поселения невозможно без поддержания в нормальном состоянии автодорог. 

   За счет собственных средств, проведены работы по содержанию и ремонту дорог по ул. М. Горького в с. Высочино (ямочный ремонт), по ул. Речная в с. Платоно- Петровка (щебень), по ул. Ленина (ямочный ремонт) и ул. Юбилейная в х. Новоалександровка (щебень), на сумму 1426,4 тыс. руб. 

   В целях безопасности дорожного движения за счет средств бюджета было финансировано в 2015 году обслуживание светофорного объекта в сумме 108,5 тыс. руб., нанесение пешеходных переходов, установка знаков в сумме 149,2 тыс. руб. 

    К сожалению, средств необходимых на выполнение работ по ремонту всех проблемных и строительство новых дорог в бюджете поселения недостаточно.

«Жилищно-коммунальное хозяйство»
На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 1961,5 тыс. рублей, в том числе:

- Оплата за уличное освещение 499,2 тыс. рублей
- техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 140,0 тыс. рублей.  
- замена установок уличного освещения на энергосберегающие в сумме  208,6 тыс. руб.

- ремонт водонапорной скважины в с. Высочино в сумме 93,6 тыс. руб. 

- проведена противоклещевая обработка территории на сумму 8,6 тыс. рублей

Одним из ключевых показателей развития муниципального образования является  строительство социальных объектов. 


- для уборки территории и покосу сорной растительности израсходовано 284,0 тыс. рублей
-на ремонт памятников погибшим воинам ВОВ направлено  168,0 тыс. рублей.

-за услуги по предоставлению контейнера для сбора ртутных отходов израсходовано 22,3 тыс. рублей.

«Физическая культура и спорт»

        Организация досуга несовершеннолетних и пропаганда среди наших жителей здорового образа жизни одно из приоритетных направлений работы администрации Новоалександровского сельского поселения. Здоровый образ жизни должен стать модным среди молодежи.   

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 87,3 тыс. рублей (на проведение спортивных мероприятий).

«Культура и кинематография и средства массовой информации»

          По данному разделу произведены расходы на обеспечение деятельности подведомственных учреждений:

МБУК «Сельский дом культуры х. Новоалександровка» и МБУК «Новоалександровская сельская библиотека» 4 415,1 тыс. руб.

 - на выплату заработной платы работникам культуры направлено 3 189,4 тыс. руб. 

- коммунальные платежи составили в отчетном периоде – 340,1 тыс. руб. 

- расходы по содержанию зданий ДК составили 518,0 тыс. руб.

- прочие расходы составили 367,5 тыс. руб.
Заведующий сектором экономики и финансов                  А Н. Масловская

