Отчет
о результатах деятельности финансового органа администрации Новоалександровского сельского поселения 
за 2017 год
Сектор экономики и финансов администрации Новоалександровского сельского поселения (далее – финансовый сектор) является финансовым органом местной администрации Новоалександровского сельского поселения, осуществляющим выработку единой финансовой, бюджетной, налоговой политики в Новоалександровском сельском поселении и нормативно-правовое регулирование в финансовой сфере, включая бюджетную и  налоговую сферу,  Новоалександровского сельского поселения. 
Финансовый сектор в своей деятельности руководствуется Конституцией РФ, Бюджетным кодексом РФ, федеральными законами, Указами и распоряжениями Президента РФ, постановлениями и распоряжениями Правительства РФ, нормативными правовыми актами Министерства финансов РФ, законами и правовыми актами Ростовской области и Азовского района, муниципальными правовыми актами Новоалександровского сельского поселения.  
Финансовый сектор взаимодействует со всеми структурными подразделениями администрации Новоалександровского сельского поселения, с Собранием депутатов Новоалександровского сельского поселения, с предприятиями и организациями, находящимися на территории Новоалександровского сельского поселения. 

Основная задача финансового сектора - это организация и обеспечение своевременного и качественного составления проекта решения о бюджете, исполнение бюджета, формирование бюджетной отчетности и осуществление финансового контроля. 
С учётом этих задач, финансовым сектором в 2017 году проведена следующая работа.
Своевременно и качественно составлен и представлен в финансовое управление Азовского района отчет об исполнении бюджета сельского поселения за 2016 год. 
Бюджет Новоалександровского сельского поселения на 2017 год составлен в соответствии с основными направлениями бюджетной политики Ростовской области и Новоалександровского сельского поселения на 2017 год.
Бюджет Новоалександровского сельского поселения на 2017 год утвержден решением Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения 26 декабря 2016 года № 32 по доходам в сумме 15 074,9 тыс. рублей, по расходам 15 074,9 тыс. рублей, дефицит бюджета – 0,0 тыс. рублей.
В целях своевременного, качественного и эффективного осуществления расходных обязательств Новоалександровского сельского поселения финансовым сектором в течение 2017 года подготовлено 4 проектов решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения  «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения «О бюджете Новоалександровского сельского поселения на 2016 год» (решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения от 30.03.2017 № 45, от 28.04.2017 № 51, от 30.06.2017 № 59,от 19.12.2017 № 76). 
В соответствии с Порядком составления и ведения сводной бюджетной росписи бюджета Новоалександровского сельского поселения в 2017 году специалистами финансового сектора проводилось уточнение, перемещение бюджетных ассигнований по каждому получателю. В связи с этим финансовым сектором было оформлено 32  справки-уведомления о внесении изменений в сводную бюджетную роспись местного бюджета.
В целях увеличения доходной части бюджета и обеспечения исполнения плана по доходам осуществляется ежемесячный анализ поступлений по видам доходов, ведется ежедневный учет невыясненных поступлений. По состоянию на 01 января 2018 года неуточненных и невыясненных поступлений в бюджете Новоалександровского сельского поселения не имеется.
Для полноты учета доходов, их перечисления и недопущения невыясненных поступлений в бюджет Новоалександровского сельского поселения, проведена следующая работа по администрированию доходов, поступающих в бюджет Новоалександровского сельского поселения:
- своевременное обновление справочников кодов бюджетной классификации сельского поселения в «СУФД -КЛИЕНТ»;
- при отсутствии возможности определения администратора невыясненных поступлений, указанные поступления отражались на лицевом счете администрации сельского поселения, как администратора доходов, с последующим уточнением платежа.
В течение 2017 года проведены 12 заседания комиссии по обеспечению устойчивого социально-экономического развития Новоалександровского сельского поселения, по вопросам повышения доходов бюджета Новоалександровского сельского поселения, погашение задолженности по местным налогам. 
Доходы 

За 2017 года общий объем доходов бюджета поселения с учетом безвозмездных поступлений составил 17 992,0  тысяч рублей. Исполнение годового плана по доходам за 2017 год составляет 113,3%.

В бюджет поселения поступили следующие доходы:

- налог на доходы физических лиц в сумме 3782,5 тыс. рублей;

- единый сельскохозяйственный налог – 380,3 тыс. рублей;

- налог на имущество физических лиц – 555,3 тыс. рублей;

- земельный налог – 9778,6 тыс. рублей;

- государственная пошлина – 42,6 тыс. рублей;

- доходы от аренды имущества – 341,5 тыс. рублей;
- штрафы, выписанные муниципальной инспекцией администрации азовского района –101,6 тыс. рублей.
В бюджет поселения за отчетный период 2017 года поступили безвозмездные поступления из областного бюджета в сумме 2825,4 тысяч рублей, в том числе:


- на расходы по осуществлению первичного воинского учета в сумме 173,3 тыс. рублей; 

-субвенция на определение должностных лиц, занимающихся административными протоколами – 0,2 тыс. рублей;

- межбюджетные трансферты, передаваемые из бюджета муниципального района ( по переданным полномочиям дорожного фонда)  в сумме 1955,3 тысяч рублей.
Расходы 
Расходы бюджета поселения за 2017 год составили 18052,9 тысяч рублей ( с учетом вовлеченных остатков) или 99,7% исполнения годового плана.
Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 7596,8 тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения, а именно: заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты, налоги на имущество организации.

На «национальную оборону» было израсходовано 173,3 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 39,0 тыс. рублей, которые израсходованы на мероприятия по муниципальной программе Новоалександровского сельского поселения "Обеспечение общественного порядка, противодействие преступности". 
На «дорожное хозяйство» расходы бюджета составили 2137,6 тыс. рублей.
- по содержанию улично– дорожной сети, проведены работы по содержанию и ремонту внутрипоселковых дорог на сумму 1810,5 тыс. рублей;
-в целях безопасности дорожного движения было профинансировано в текущем периоде на обслуживание светофорного объекта 99,8 тыс. рублей, на установку дорожных знаков в сумме 30,0 тыс. руб.,
- так же перечислено Азовскому району средства неиспользованного остатка средств ликвидированного дорожного фонда Новоалександровского сельского поселения 2016 года в сумме 197,3 тыс. рублей.

     На «другие вопросы в области национальной экономики» расходы составили 509,5 тыс. рублей. 
- данные средства направлены на проведение работ по установке границ сельского поселения.
На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 2891,6 тыс. рублей, в том числе:

- оплата за уличное освещение 843,5 тыс. рублей;
- оплата за техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 114,5тыс. рублей; 
- осуществлена организация трудоустройства несовершеннолетних граждан на сумму 16,4 тыс. рублей;
- замена установок уличного освещения на энергосберегающие в сумме  268,2 тыс. рублей;
- приобретен посадочный материал для озеленения на сумму 161,8 тыс. рублей;

- проведена противоклещевая обработка территории на сумму 13,5 тыс. рублей;
- для уборки территории и покосу сорной растительности израсходовано 112,0 тыс. рублей
- для уборки территории и покосу сорной растительности приобретена мотокоса на сумму 485,6 тыс. рублей;
-на ремонт памятников погибшим воинам ВОВ направлено  91,9 тыс. рублей;
- приобретены детские игровые площадки на сумму 99,9 тыс. рублей.
Расходы на содержание учреждений культуры составили 4535,3 тыс. рублей
 - на выплату заработной платы работникам культуры направлено 2679,3тыс. руб.; 

- коммунальные платежи  и прочие расходы составили в отчетном периоде – 1856,0 тыс. рублей. 

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 50,0 тыс. рублей  для  проведения спортивных мероприятий.
На «социальную политику» расходы поселения составили 109,4 тыс. рублей, которые направлены на выплату пенсии лицам, замещавшим муниципальные должности и должности муниципальной службы.

