РОСТОВСКАЯ ОБЛАСТЬ  АЗОВСКИЙ РАЙОН
Собрание депутатов
Новоалександровского сельского поселения

ПРОТОКОЛ № 2
Заседания Собрания депутатов четвертого созыва
28.10.2016 года
Председательствовал: Жидоморов С.П. –  депутат Собрания депутатов  Новоалександровского сельского поселения
Присутствовали:
Депутаты: 

Агеева О.А.
Выборнов Д.В.
Жидоморов С.П.
Загоруйко Л.В.
Маркова Т.О.
Моисеенко О.В.
Назаренко Р.А.
Петров А.В.
Саламахин А.А.
Штефан С.П.

Приглашенные: 
Заместитель прокурора младший советник юстиции Налесников А.С.
ведущий специалист  администрации Новоалександровского сельского поселения по работе с представительным органом местного самоуправления, общественными  организациями и молодежью Пороло И.А.
зав. сектором экономики и финансов администрации Новоалександровского сельского поселения Масловская А.Н.
старший инспектор администрации Новоалександровского сельского поселения Заркуа Т.Н.
 глава администрации Новоалександровского сельского поселения Комаров С.А.
ведущий специалист  администрации Новоалександровского сельского поселения Стороженко Л.М.
ПОВЕСТКА ДНЯ:
1. О   назначении публичных слушаний.
2. О внесении изменений в структуру администрации Новоалександровского сельского поселения.
3. О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения от 28.12.2015 № 159 «О бюджете Новоалександровского сельского поселения Азовского района на 2016 год».
4. Об установлении должностей муниципальной службы в администрации Новоалександровского сельского поселения.

1. Слушали:     
          Стороженко Л.М.  доложила о том, что в администрацию Новоалександровского сельского поселения поступили заявления от директора по производству ООО «Провими» Иванова К. А. по вопросу согласования увеличения предельной высоты реконструируемого здания склада готовой продукции ООО «Провими» с 10 метров, установленных правилами землепользования и застройки Новоалександровского сельского поселения до 25 метров, от  директора ООО «ЭКОГРАД» Картушина Г.И. по вопросу строительства обществом с ограниченной ответственностью «ЭКОЛОГИЯ ГОРОДА» производственного комплекса по сортировке, переработке и захоронению твердых бытовых и промышленных отходов по адресу: Ростовская область, Азовский район, в границах Новоалександровского сельского поселения, от  кадастрового инженера Никитина А.П. от имени ПАО «МРСК Юга», по вопросу утверждения Проекта планировки и Проекта межевания территории линейного объекта : «Строительство КЛ-35 кВ от ПС «А-12» до РУ 35 кВ ЗАО «Донэлектросталь», от  главного инженера проекта в интересах  ООО «Жилстройпроект» Хвостиковой Д.А. по вопросу согласования проекта планировки территории, выполненного ООО «Жилстройпроект» по объекту: «Реконструкция подводящих и разводящих сетей водоснабжения п. Овощного  Обильненского сельского поселения Азовского района Ростовской области. 2 этап» (в административных границах)  в соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003г. №131 ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно статьи 13 Устава муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение», а так же порядком организации и проведения публичных слушаний в муниципальном образовании «Новоалександровское сельское поселение» о  назначении  публичных слушаний.

        Штефан С.П. предложила  назначить проведение публичных слушаний  на 11.11.2016 г.   в 15.00 час. в здании МБУК СДК Новоалександровского сельского поселения, расположенном по адресу: х. Новоалександровка, ул. Ленина № 88 А Азовского района, Ростовской области. 
       Моисеенко О.В., который  поддержал предложение Штефан  С.П. о проведении публичных слушаний  на 11.11.2016 г.   в 15.00 час. в здании МБУК СДК Новоалександровского сельского поселения, расположенном по адресу: х. Новоалександровка, ул. Ленина № 88 А Азовского района, Ростовской области. 
РЕШИЛИ: «О назначении публичных слушаний» - принять представленный проект решения за основу.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  10 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Решение дано под № 9
2. Слушали:
         Заркуа Т.Н. доложила о том, что   в соответствии с Областным законом Ростовской области от 09.10.2007 № 786-ЗС «О муниципальной службе в Ростовской области с изменениями и дополнениями, Уставом муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение», следует внести изменения в структуру администрации Новоалександровского сельского поселения.

Выступили: 
   Штефан С.П., которая предложила  утвердить  проект решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения о внесении изменений в структуру администрации Новоалександровского сельского поселения.

      Моисеенко О.В., который  поддержал предложение Штефан С.П. о внесении изменений в структуру администрации Новоалександровского сельского поселения.

РЕШИЛИ: «О внесении изменений в структуру администрации Новоалександровского сельского поселения»  - принять представленный проект решения за основу.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  10 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
Решение дано под № 10

3.	Слушали:     
Масловская А.Н. доложила о том, что  в соответствии с Бюджетным законодательством Российской Федерации, Областным Законом «О бюджетном процессе в Ростовской области», Положением «О бюджетном процессе в Новоалександровском сельском поселении», необходимо   внести изменения и дополнения в решение Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения от 28.12.2015 № 159 «О бюджете Новоалександровского сельского поселения Азовского района  на 2016 год »
Выступили: 
Выборнов Д.В., который предложил  утвердить  проект решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения о внесении изменений и дополнений  в  решение  Собрания  депутатов Новоалександровского   сельского   поселения   от   28.12.2015   № 159 «О бюджете Новоалександровского сельского поселения Азовского района на 2016 год ».
    Назаренко Р.А., которая поддержала предложение Выборнова Д.В. о внесении изменений и дополнений  в  решение   Собрания     депутатов 
Новоалександровского   сельского   поселения   от   28.12.2015     № 159 
«О бюджете Новоалександровского сельского поселения Азовского района на 2016 год ».
РЕШИЛИ: О внесении изменений и дополнений  в  решение  Собрания  депутатов Новоалександровского   сельского   поселения   от   28.12.2015   № 159 О бюджете Новоалександровского сельского поселения Азовского района на 2016 год   - принять представленный проект решения за основу.
     ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  10 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
    Решение дано под № 11
4.Слушали:
         Заркуа Т.Н. доложила о том, что   в соответствии с  в соответствии с Уставом муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение», решением № 4 от 13.10.2016 Комиссии по проведению конкурса на замещение должности главы администрации Новоалександровского сельского поселения, необходимо утвердить реестр должностей муниципальной службы администрации Новоалександровского сельского поселения.
Выступили: 
   Штефан С.П., которая предложила  утвердить  проект решения Собрания депутатов Новоалександровского сельского поселения об установлении должностей муниципальной службы в администрации Новоалександровского сельского поселения.
      Моисеенко О.В., который  поддержал предложение Штефан С.П. об установлении должностей муниципальной службы в администрации Новоалександровского сельского поселения.

РЕШИЛИ: «Об установлении должностей муниципальной службы в администрации Новоалександровского сельского поселения»  - принять представленный проект решения за основу.
ГОЛОСОВАЛИ: «За» -  10 человек, «Против» - нет, «Воздержались» - нет.
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Председатель Собрания депутатов – 
глава  Новоалександровского 
сельского поселения                                                               Д.В. Выборнов
