ОТЧЕТ

Главы Новоалександровского сельского поселения о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 
 1полугодие 2015 года.

Уважаемые жители нашего поселения!

      Сегодня наша встреча посвящена подведению итогов работы администрации нашего поселения за 1 полугодие 2015г.

         Работа администрации сельского поселения – это исполнение полномочий, предусмотренных Уставом поселения по обеспечению деятельности местного самоуправления: это исполнение бюджета поселения, социальная защита малоимущих граждан, организация мероприятий по благоустройству и озеленению территории, освещение улиц, обеспечение мер пожарной безопасности, организация в границах поселения электро-тепло-газоснабжение. Эти полномочия осуществляются путем организации повседневной работы администрации поселения, осуществления личного приема граждан главой поселения и специалистами, рассмотрение письменных и устных обращений граждан.

Экономика и финансы
    Главным инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.   
Доходы
      Исполнение местного бюджета за 1 полугодие 2015 года составило по доходам в сумме 6 585,6  тыс. руб., что составляет  47% годового плана (план – 14 110,4 тыс. руб.)  Необходимо отметить,  что бюджет Новоалександровского сельского поселения является бездотационным и только собственных доходов получено за 1 полугодие 2015 года в сумме 6 437,2 тыс. руб., что составляет 98,0% от общей суммы всех доходов полученных в 1 полугодии 2015 года. 

    Наибольший удельный вес в структуре доходов бюджета поселения занимают земельный налог в сумме  2 528,9 тыс. руб., что составляет – 38 %, налог на доходы физических лиц  2 836,8 тыс. руб.– 43 %, доходы от уплаты акцизов по подакцизным товарам 583,1 тыс. руб. – 8,8%.
       Специалистами Администрации поселения постоянно  проводится большая работа с неплательщиками земельного налога. Причинами образования задолженности является уклонение от уплаты налога, поскольку документы подтверждающие право собственности на земельные участки  не оформлены, на земельные участки, числящиеся за умершими, наследниками не переоформляются документы на право собственности, ряд плательщиков ссылается на временное отсутствие денежных средств. В целях уменьшения суммы недоимки по налоговым платежам активизирована работа с задолжниками по налоговым платежам. С задолжниками ведется работа по разъяснению правил оформления документов на право собственности, по разъяснению сроков уплаты и сумм начисленного налога. В адрес неплательщиков направлялись письма с уведомлением о необходимости уплатить налоги. Делались запросы в налоговую службу и Федеральную службу государственной регистрации.  

Расходы
     Бюджетная политика в сфере расходов бюджета Новоалександровского  сельского поселения была направлена на решение социальных и экономических задач  поселения, на обеспечение эффективности и результативности бюджетных расходов. Прежде всего, финансирование было направлено на решение основных вопросов жизнеобеспечения населения. 

По расходам бюджет поселения исполнен в сумме   7 045,3 тыс. руб. или 43% исполнения годовых плановых назначений, в том числе за счет собственных доходов поселения расходы составили 6 987,0 тыс. руб., за счет средств  других бюджетов - 58,3 тыс. руб.
Основные направления расходов местного бюджета:
«Общегосударственные вопросы»

Расходы на «общегосударственные вопросы» составили 3 493,7тыс. рублей. В данном разделе расходов отражено содержание аппарата администрации поселения (заработная плата, отчисления на фонд оплаты труда, коммунальные расходы и материальные затраты), а также расходы на регистрацию права собственности на имущество поселения, переданного областным законодательством в муниципальную собственность.

«Национальная оборона»

На «национальную оборону» было израсходовано 58,3 тыс. рублей. На данные расходы из федерального бюджета выделяются средства бюджету поселения на осуществление полномочий по первичному воинскому учету (содержание 1 штатной единицы инспектора по воинскому учету).

«Национальная безопасность и правоохранительная деятельность»

На «национальную безопасность и правоохранительную деятельность» расходы составили 188,2 тыс. рублей, из них на содержание аварийно-спасательной службы Азовского района, как переданные полномочия району 117,3 тыс. руб., на приобретение системы видеонаблюдения  70,1тыс. руб..

«Национальная экономика»

     Развитие сельского поселения невозможно без поддержания в нормальном состоянии автодорог. 
    За счет собственных средств, проведены работы по содержанию дорог и ремонту щебеночного покрытия  по ул. Речная в с. Платоно- Петровка, по ул. Ленина  х. Новоалександровка, на сумму 619,4 тыс. руб. 

     В целях безопасности дорожного движения за счет средств бюджета было финансировано в 2014году обслуживание светофорного объекта в сумме 64,9 тыс. руб., нанесение пешеходных переходов, установка знаков в сумме 119,6 тыс. руб. 

    К сожалению, средств необходимых на выполнение работ по ремонту всех проблемных и строительство новых дорог в бюджете поселения недостаточно.
«Жилищно-коммунальное хозяйство»
На  «жилищно-коммунальное хозяйство» было израсходовано 811,1 тыс. рублей, в том числе:

- Оплата за уличное освещение 299,7 тыс. рублей
- техническое обслуживание светильников уличного освещения по населенным пунктам на сумму 60,0 тыс. рублей.
- проведена противоклещевая обработка территории на сумму 8,6 тыс. рублей
Одним из ключевых показателей развития муниципального образования является  строительство социальных объектов. 


- для уборки территории и покосу сорной растительности израсходовано 96,0 тыс. рублей
-на ремонт памятников погибшим воинам ВОВ направлено  168,0 тыс. рублей.

-за услуги по предоставлению контейнера для сбора ртутных отходов израсходовано 22,3 тыс. рублей.
«Физическая культура и спорт»
        Организация досуга несовершеннолетних и пропаганда среди наших жителей здорового образа жизни одно из приоритетных направлений работы Администрации Новоалександровского сельского поселения. Здоровый образ жизни должен стать модным среди молодежи.   

На «физическую культуру и спорт» из бюджета поселения было израсходовано 87,3 тыс. рублей (на проведение спортивных мероприятий).

«Культура и кинематография и средства массовой информации»
          По данному разделу произведены расходы на обеспечение деятельности подведомственных учреждений:

МБУК «Сельский дом культуры х. Новоалександровка» и МБУК «Новоалександровская сельская библиотека» 2 055,7 тыс. руб.

 - на выплату заработной платы работникам культуры направлено 1 578,2 тыс. руб. Таким образом, выполняя майские Указы Президента средняя зарплата работников культуры за 1 полугодие 2015 года составила 17,2 тыс. руб. 

- коммунальные платежи составили в отчетном периоде – 254,1 тыс. руб. 

- расходы по содержанию зданий ДК составили 178,8 тыс. руб.

- прочие расходы составили 44,6 тыс. руб.
       В администрации Новоалександровского сельского поселения  на личном приеме за первое полугодие 2015 года были приняты граждане по следующим вопросам: 

-  выдача справок, выписок из похозяйственных книг - 750 человек;

- нотариальных действий (удостоверение доверенностей, завещаний, подписей, копий и др.) -105 человек;

          Принято и рассмотрено за первое полугодие  2015 года  81 письменных заявлений от граждан по различным вопросам.

              Ежегодно проводится:

-обновление паспорта  муниципального образования «Новоалександровское сельское поселение»;

- статистические отчеты по численности населения, по численности скота и птицы в ЛПХ, о дополнительном проф. образовании муниципальных служащих, о движении работников, рабочих мест в 2015 году, о похоронном обслуживании, 1-МО «Сведения об объектах инфраструктуры муниципальных образований».

 В сфере имущественно-земельных отношений проведена следующая работа:

1.  Продолжается работа по внесению изменений в ПЗЗ и Генеральный план Новоалександровского сельского поселения.
2. Ведется работа по выявлению свободных земельных участков для предоставления в собственность бесплатно гражданам, имеющим трех и более детей.

3. Совместно с УФНС Азовского района и отделом сельского хозяйства администрации Азовского района ведется работа по выявлению и уточнению недостающих характеристик земельных участков и объектов капитального строительства на территории сельского поселения.

	             Ведется взаимодействие с УСЗН Азовского района по предоставлению информации из единого государственного реестра прав.
             Активно занимаемся утверждением схем расположения и предоставлением земельных участков в дачных некоммерческих товариществах.

	   За первое полугодие  2015 года был принят 101 нормативно-правовой акт, касающийся организации работы администрации Новоалександровского сельского поселения.

	        В течение 6 месяцев 2015 года состоялось 9 заседаний Собрания депутатов, в ходе которых было утверждено 18 нормативных актов.

	


           Для озеленения территории Новоалександровского сельского поселения приобретен посадочный материал на сумму 35 тыс. рублей.                 В течение  полугодия систематически проводилась уборка территории, ликвидация стихийных свалок и покос сорной карантинной растительности.  Кроме этого мы проводили ремонтное профилирование (грейдирование) внутрипоселковых дорог нашего поселения.  

     Администрация сельского поселения является новатором в проведении общепоселенческого смотра художественной самодеятельности «Хоровод дружбы», на который съезжаются и демонстрируют свои успехи все СДК поселения.

     Эти достижения стали возможны при большой плодотворной творческой работе. В четырех Домах культуры сельского поселения работает 29 кружков, из них 18 детских и 11 взрослых. В кружках занимается 370 человек, из которых 228 – наше подрастающее поколение.

       В 2015 году традиционно был проведен шахматный турнир, посвященный памяти героя социалистического труда Бугаенко Дмитрия Никитовича. В этом турнире приняло участие 18 команд, которые представляли все территории Азовского района.

      Систематически проводится консультативная работа с гражданами по постановке на квартирный учет и участие в федеральных программах по обеспечению граждан доступным жильем.

       Поставлено на учет 2 семьи по программе «Устойчивое развитие села», а также 1 ветеран  ВОВ поставлен на учет во исполнение Указа Президента РФ от 07.05.2008 № 714 «Об обеспечении жильем ветеранов ВОВ 1941-1945 годов».

      Хочу Вас проинформировать, что администрацией создан и  уже 6-й год функционирует сайт сельского поселения, на котором размещаются официальные документы, текущие нормативные правовые акты администрации сельского поселения. На этом сайте есть рубрика «Прием граждан», благодаря чему, можно получить информацию о различных вопросах, которыми занимается администрация сельского поселения, а также можно сделать заказ на получение справок, нотариальных документов. Также на сайте есть рубрика «Резерв кадров», где освещаются вопросы вакансий, а также можно узнать о том, какие нужны документы, какими качествами должен обладать кандидат для того, чтобы устроиться в администрацию сельского поселения.  

        Большим облегчением для жителей поселения стало то, что в здании администрации работает Многофункциональный центр, так называемая удаленная точка доступа. Прием населения ведет специалист,  осуществляющий прием и оформление документов по 48 социальным услугам.

         На этом мой доклад и отчет по итогам работы за первое полугодие 2015 года подходит к концу, и я прошу присутствующих задавать вопросы по возникшим интересующим проблемам.

Глава Новоалександровского

сельского поселения                                                             С.А.  Комаров

